

ЕВРОПСКИ ОЛИМПИЈСКИ ФЕСТИВАЛ МЛАДИХ 2019

Стиже нам олимпијски пламен

Сарајево и Источно Сарајево, два града у два бх. ентитета, спремни су за одржавање Европског омладинског олимпијског фестивала (ЕЮОФ) који ће бити одржати од 9. до 16. фебруара. На овом, 14-ом по реду ЕЮОФ-у, учествоваће 1.650 чланова спортских делегација из 46 земаља, а БиХ ће представљати 25 такмичара, речено је на предавању које је организовано на Паневропском универзитету „Апеирон“, одјељење у Бијељини.

Предавање је одржано за студенте универзитета који ће бити волонтери на овом највећем спортском догађају у БиХ, а Паневропски универзитет „Апеирон“ један је од партнера ЕЮОФ-а 2019.

- Велика је част и привилегија да је наш универзитет добио прилику да наши студенти учествују као волонтери на једном овако великом спортском догађају. ЕЮОФ је један од највећих спортских догађаја у Европи који окупља младе спортисте, узраста од 14 до 18 година, а ово је уједно и највећи спортски догађај у БиХ након Зимских олимпијских игара које су одржане 1984. године. Ми ћемо учинити све како би овај спортски догађај у Сарајеву и Источно Сарајеву на најбољи начин био пре-

зентован свјетској јавности“, истакла је професор др Када Делић Селимовић, професор на Универзитету „Апеирон“ и извршни директор Специјалне олимпијаде БиХ.

Како је навела, важно је указати и на то да ће након одржавања ЕЮОФ-а комплетна инфраструктура остати нашим младим нараштајимана, али и то да, захваљујући тој инфраструктури, као и олимпијским планинама, постоје велике шансе да у скорије вријеме Сарајево и Источно Сарајево буду домаћини и свјетских зимских олимпијских игара Специјалне олимпијаде. Према њеним ријечима, организација Европског фестивала младих усмјерила је Сарајево и Источно Сарајево на пут повратка на олимпијске стазе.

- У рату је много тога нестало кад је ријеч о инфраструктури, а настала је и велика празнина у којој су зимски спортови готово нестали и чије се постојање своди на групе ентузијаста. Самом организацијом ЕЮОФ-а Сарајево и Источно Сарајево ће направити много на путу повратка на олимпијску мапу“, тврди професорка Када Делић Селимовић.

О безбједности самог догађаја говорио је професор др Реља Ковач, менаџер за



безбједност ЕЮОФ-а 2019., руководилац полицијског оперативног штаба Дирекције за координацију полицијских тијела, иначе професор на Факултету спортских наука универзитета „Апеирон“. Према његовим ријечима на овом такмичењу биће више спортиста, него на Зимским олимпијским играма које су прије 35 година одржане у Сарајеву.

- ЕЮОФ-у ће присуствовати рекордан број репрезентација. Сама чињеница да 1.650 људи у неколико дана треба примити на сигуран начин, транспортовати их до одредишта и осигурати им сервис у сваком сегменту, говори да се ради о захтјевној организацији. У сваком смислу ћемо пружити подршку, јер знамо да само тако можемо доћи до такве организације која ће постићи најбоље резултате. Иначе, це-



ремонија отварања предвиђена је за 10. фебруар и одржаће се на Олимпијском стадиону „Асим Ферхатовић Хасе“ на Кошеву, гдје ће се срести незаборавни Вучко из 1984. године



и Грудви, маскота ЕЮОФ-а 2019. Церемонија затварања одржаће се у Источно Сарајеву, на стадиону ФК „Славија“, рекао је професор Реља Ковач.

На ЕЮОФ-у млади спортисти ће се такмичити у осам спортских дисциплина, распоређених на седам борилишта.

Алпски спортови и дисциплине из алпског програма биће одржани на олимпијским планинама Јахорини и Бјелашници, бијатлон такмичења биће одржана на Дворишти-ма, крос центру на Игману, сноубординг на Бјелашници. У олимпијској дворани „Хуан Антонио Самаран“ Зетра биће одржан турнир у хокеју, у Скендерији такмичење у умјетничком клизању и брзом клизању, а на Палама, у дворани „Пеки“ биће одржано такмичење у карлингу - зимским спортовима попут алпског скијања, биатлона, скијашког такмичења, умјетничког клизања, хокеја на леду, карлинга и брзог клизања. Студенти Паневропског универзитета „Апеирон“, који ће волонтирати на ЕЮОФ-у, кажу да кад су сазнали да су Сарајево и Источно Сарајево добили организацију ЕЮОФ-а, кроз њих су прошли трнци и да их је преплавила бескрајна срећа што ће и њихова генерација, ипак, моћи да доживи оно о чему су толико слушали. Поред тога, радује их да ће Сарајево и Источно Сарајево отворити врата боље будућности кад се говори о зимским спортовима, те што ће ова манифестација у Европу и свијет послати једну нову, бољу слику БиХ. *М.Решидовић*